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Formulario de Mecanica

1 Coordenadas Cartesianas: (z,y, 2)

1.1 Cinematica

Posicién: r=xt+yj+ zk
Velocidad: U=21+yj+ zk
Aceleracién: @ = &2 + ijj + k

1.2 Diferenciales

Linea: dl = dai + dyj + dzk
Superficie: ds = dydzi + dzdzj + dzdyk
Volumen dV = dxdydz

1.3 Operadores

Gradiente: Vi %A + g;ﬁ 7+ 8—]6

-~ O0F, O0F, OF.
Divergencia: V- -F = 8; 4 8yy + 8;

' = oF, 8F OF, OF.\ . Fy OF: \ &
Rotor: VXF_<8y 8z>7’+<82 8:5)‘7+<8x 3y>k

0% Py 0%
022 T2 T o2

Laplaciano: V29

1.4 Transformacién de coordenadas

Cilindricas: | x = pcos ¢ y = psin ¢ z2=2z
Esféricas: r=rsinfcos¢ | y=rsinfsing | z =rcos¢

Contactar por mail en caso de errores y sugerencias. 1 edgardo.rosas.c@Qgmail.com
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2 Coordenadas Cilindricas: (p, ¢, 2)

2.1 Transformacién de vectores unitarios

| p = cos ¢i +sin ¢j

$=—singi+cosgj | k=k

2.2 Cinematica

Posicién:
Velocidad:
Aceleracidn:

Aceleracion:

= pp+ zk

T=pp+ pdd + ik
i=(p—pd*)p+ (200 + pd)d + 2k
i=(i—pd)p+ 14 (0°0) b+ 2k

2.3 Diferenciales

Linea:

Superficie:

dl’ = dpp + pdod + dzk
dS = pdpdzp + dpdzd + pdpdok

Volumen:  dV = pdpdpdz

2.4 Operadores

0y

_o0 741 70}
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F = la(PFp)
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o, 10F,
Rotor: VXxF=|-
{p ofe)

_15<
pop \”

Gradiente: Vi

10F,  OF,

p 09
6F¢] .

Divergencia: V -

e

B OF,] -
0z

1 [3(pF¢)
dp p

OF,
dp

0z ¢

1 0% 0%

0
Laplaciano: V23 8?) + ot oz

Contactar por mail en caso de errores y sugerencias. 2 edgardo.rosas.c@Qgmail.com
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3 Coordenadas Esféricas: (r,6,¢)

3.1 Transformacién de vectores unitarios

7 = sin 6 cos ¢t + sin Osin ¢ + cos Ok ‘ 0 = cos 0 cos di + cos 0 sin ¢j — sin Ok

¢ = —sin ¢i + cos ¢ ‘

3.2 Cinematica

Posicién: r=r7

Velocidad: ¥ = i + 100 + rdsin 0¢

Aceleracién: @ = (# — 162 — r¢? sin? 0)7 + (10 + 270 — r¢? sin 6 cos 0)6
Aceleracién: @ = (# — 162 — r¢? sin 0)7 + (10 + 270 — r¢2 sin 0 cos 0)6 + 14

(7“<Z5 sin @ 4 27¢sin 0 + 2r¢f cos ) b
( 2¢ sin 9) é

3.3 Diferenciales

Linea dl = dr# + rdf0 + rsin 0dod
Superficie dS = r?sin 0dOdp? + rsin Odrdpl + Tdrd@@
Volumen  dV = r? sin Odrdfde

3.4 Operadores

_ oy 10¢, T 0y -
T 0+rsm98¢¢

Gradiente: Vi 87“ 90

_ 1 2R 1
Divergencia: V-F = 726(7” r)
r4  Or

8(sin 9F9) 1 8F¢
rsinf 0¢

rsinf

Rotor: V x

o 1 [0(51n0F¢

8F9 101 OF,
- 00 7“

sinf 8¢  Or

rsin 6

. 1 L0 1 0 o 1 0%
) 2y — -2 — 5252
Laplaciano: V*¢ = o < 8r> + 2 sin 6 00 <Sln9 (%) + 12 sin2 0 OB

6(7“F¢)] 5l [a( rFy) 8Fr] 5

or 00

Contactar por mail en caso de errores y sugerencias. 3
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